Tanggal : 17)

uli 2021
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Oleh : Try Rezeki Ana, S.Pd

Satuan Pendidikan  : SLB NEGER] ANGKOLA TIMUR

Kelas / Semester : 1 SDLB Tunagrahita / Semester |
Tema : Binadin
Sub Tema . Mencuci Tangan

Pembelajaran

Ke : Pertama

Alokasi Waktu - 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
I. Siswa mampu mengenal nama — nama peralatan untuk mencuci tangan
2. Siswa mampu memilih alat untuk mencuci tangan
3. Siswa mampu menggunakan peralatan mencuci tangan dengan baik dan benar
4. Siswa mampu melaksanakan aktivitas mencuci tangan secara mandin dengan benar.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
l. Kegiatan Awal
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Salam pembuka

- Siswa memulai pembelajaran dengan berdoa dulu dan di pandu oleh guru

Siswa mendengarkan penjelasan materi sebelumnyva dari guru

. Siswa mendengarkan penjelasan materi mencuci tangan dan manfaat mencuci tangan dari

guru
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3. Penutu
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Siswa mengamati peralatan mencuci tangan vang telah dipersiapkan oleh guru

Siswa menyebutkan peralatan mencuci tangan bersama guru

Siswa memilih peralatan mencuci tangan dengan benar

Siswa melihat yang di pragakan guru dalam mencuci tangan tanpa alat pembersih tangan.
Siswa melihat yang di pragakan guru dalam mencuci tangan denngan menggunakan peralatan
pencuci tangan

Siswa melaksakan praktek langsung dalam proses mencuci tangan dengan di pantau guru
Siswa membereskan peralatan pencuci tangan dengan arahan dan guru
P

Guru meminta siswa untuk tetap di ulangi dirumah dalam proses mencuci tangan dengan baik
dan benar

Guru mengakhin pembelajaran dan berdoa bersama.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

a  Penilaian sikap dan Sosial

Teknik - Non tes
Bentuk Instrumen Lembar pengamatan (observasi)
Waktu pelaksanaan . Saat Pembelajaran sedang berlangsung

Keterangan . Penilaran untuk dan pencaparan pembelajaran



